

献爱心 咱走起

三千人徒步九公里 宣传环保帮助儿童



徒步结束后,市民们集合在茗阳阁前,准备宣誓。

信阳消息(首席记者 韩蕾)周六早上7时许,当大部分市民还沉浸在梦乡时,琵琶台上无比热闹,前来参加“献爱心咱走起”沿浉河大型徒步环保活动的市民早已在这里聚集,统一的红色短袖,让广场成为红色的海洋,老远看去,煞是壮观。

此次活动旨在提高市民环保意识,让市民自觉维护浉河周边卫生,做到文明出行、绿色出游,同时,活动主办方和爱心企业还有这么一个约定,市民进行9公里的徒步,每完成一个,爱心企业则捐出10元钱,用于公益事业。

8时20分左右,经过简短的启动仪式,3000余人的大部队,浩浩荡荡地向终点走去。此

次徒步从琵琶台出发,沿浉河北岸行走,途经民桥、申桥、关桥,然后到达终点茗阳阁,全程9公里。

这是我市第二次举办浉河徒步环保活动,跟第一届相比,参加这次徒步活动的市民多了很多,有学生、有上班族;有以个人名义前来的,也有组团前来的;有的随身带着垃圾袋准备捡垃圾,有的则举着写有环保标语的旗子,而队伍中也不乏小朋友的身影。

今年五岁半的张蒙,今天一大早就跟妈妈在出发点之一的民桥等候,别看年龄小,跑得却很快,妈妈蒙丽只能“追随”着他的背影。“小家伙可高兴了,早上6点多就醒了,洗漱完毕之后,还从家里带了个小袋

子,说要装垃圾!”蒙丽对记者说道。

市民们沿浉河北岸前行,沿途发现地上有垃圾时,就会拾起来放进事先准备好的袋子里。“我们要自觉维护浉河的环境卫生,让信阳成为真正的宜居、环保、干净的城市。”不少市民向记者表示,会从自身做起,不乱扔垃圾,让环境更加整洁干净。

10时30分,志愿者们到达终点——茗阳阁,随着一段庄严的宣誓承诺,这次徒步活动画上了完美的句点,而现场的工作人员也开始紧张地记录着走完全程的人数,爱心企业会根据登记的人数,确认将要捐赠的善款数额,而这些善款将用于帮助我市的贫困儿童。

便民信息

信阳市供水集团公司

特约

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:12329
- 国税稽查举报:6207648
- 安全生产举报:6365800
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6263939

医疗

信阳现代男科医院
信阳唯一专业男科品牌医院 新农会定点单位
看男科 到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 咨询电话:634499094
院址:市工区路四里棚
(豫)医广(2014)第07-29-364号

看男科 到 信阳协和医院
☆医保/新农会定点医院
咨询/电话:6206888 医院地址:申泰市场对面

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号

太阳玩起了“躲猫猫”

本周天气多云为主 阴晴相间

信阳消息(记者 金培满)昨日上午,晴空万里,气温迅速上升,火辣辣的太阳似乎要烤熟了地面。然而中午,太阳又“躲”到了云里,给了申城一个闷热的午后。俗话说:夏日的天,孩子的脸,说变就变。下午3时左右,申城的“老天爷”再次变了脸,淅淅沥沥的小雨一直下到天黑。

今日天气多云转晴,因昨日刚刚下过雨,空气中出现了一丝凉爽,但22℃~31℃的气温不算低,让人觉得有些闷热。这周“太阳公公”

似乎和市民玩起了“躲猫猫”,天气以多云为主,阴晴相间,阳光直射的时间不是很多。

不过,夏日面对火辣辣的太阳总归不是什么好事,“太阳公公”愿意把自己给藏起来,对于怕热的市民来说,算得上是个好天气,而且,也避免了外出时皮肤被晒伤的危险。

本周具体天气如下:19日阴转多云,气温20℃~32℃,风力3级~4级转微风;20日多云转晴,气温18℃~28℃,微风;21日晴

转多云,气温18℃~26℃,微风;22日阴,气温19℃~28℃,微风;23日阴,气温19℃~31℃,微风。

从这周的天气预报可以看出,虽然避免了被夏日阳光晒伤的危险,但“老天爷”总是阴晴不定,气温也不太稳定,昼夜温差大多都在10℃左右。因而记者在此提醒广大市民,不要以为夏天到了,就可以马上一身“清凉”,因早晚温差较大,出门时可以适当地穿件小外套,护住胸腹,增强抵抗力,以免感冒“乘虚而入”。